



河南江华工量具有限公司

同心战疫情 用心铸辉煌



河南江华工量具有限公司始建于1986年,是一家集科研、开发、生产、销售为一体的现代化工具生产企业。总部现位于河南省商丘市城乡一体化示范区,注册资金8000万元。

公司主要生产销售卷尺、螺丝刀、风批头、扳手等计量器具和五金工具,目前已经成为全国规模最大、技术最先进的工具生产厂家。公司拥有自营进出口权,产品90%以上销往意大利、西班牙、荷兰、波兰、俄罗斯、美国、德国、巴西、厄瓜多尔、秘鲁、澳大利亚、日本、印尼、马来西亚、印度、伊朗、南非、尼日利亚、埃及等60多个国家和地区。

在同行业中河南江华工量具有限公司率先通过ISO9001国际质量管理体系认证;2001年河南江华工量具有限公司被中国技术监督情报协会评为质量十佳放心品牌;2002年一次性通过欧共体EEC认证;2003年荣获“出口免检企业”称号;2006年“江华”牌商标被授予“河南省著名商标”;2008年通过欧洲MID质量认证;2009年通过GS质量认证;2016年通过BSCI认证,获得国家专利90项;2017年被认定为高新技术企业。

2020年,面对突发的新冠肺炎疫情,公司严格按照上级部署要求,全力做好稳岗稳就业工作,制订复工复产方案,为职工配备手套、口罩、测温仪等防护物品和洗手液、消毒液、酒精等消杀用品。对厂区内生产、办公区域进行全面卫生清理和彻底消杀。餐厅采用分时就餐制,设置隔离板,使用一次性餐具,做好就餐防护工作。自3月4日复工以来,公司提高员工基本工资及计工单价,福利待遇由去年的仅免费提供午餐改为免费提供午餐和晚餐,确保员工能够安心生产和工作。公司还根据市场需求和生产条件,在有订单、有市场、有原料的保障基础上,科学安排疫

情期间的生产计划,稳定现有岗位,复工率100%。

同时,在国外疫情不断升级的严峻形势下,公司积极开拓国内市场,提升产品质量,降低产品利润,抢占市场,保障生产链条不断,从而持续经营。截至2020年5月份,公司累计销售额达4400万元,其中出口销售额2446万元,与去年基本持平。

建立科学有效的人才储备机制,为企业的发展提供了人才支撑。在今年的大学生招聘会上,公司招聘大学生近20人,截至目前,公司就业人员为450多人,跟去年同期相比不减反增。河南江华工量具有限公司秉承“以人为本”的企业发展理念,努力为人才成长提供发展空间,建立了一流的管理、研发、技术、营销团队,不断完善人力资源结构,提升人才素质,保证了公司发展的活力与创造力。

在示范区党工委、管委会的关心下,示范区人社部门主动帮助公司联系河南省电视台打工直通车栏目,在“第一就业”微信公众号免费发布招聘信息,为企业解决了用工问题。示范区人社部门还分别从稳岗补助、人员技能提升培训、社会保险费补助、失业补助几个方面给企业拨付约100万元的补助资金,解决了公司的燃眉之急,让公司可以最大限度地储备人才,组建团队,开拓国内市场,保障订单量,确保员工有活干,保障了就业稳定性。

面对中美贸易战及新冠疫情的影响,公司坚守自己的社会责任,和员工、国家共渡难关!河南江华工量具有限公司坚信团结就是力量,用心成就辉煌,始终致力于五金量具的创新与发展,努力打造世界级知名品牌,用真诚的服务树立行业典范,用精良的品质回报合作客户,用优秀的产品致敬天下劳动者。

文/图 通讯员 冯雪



优良的产品

授予:河南江华工量具有限公司

2013年度“商丘市质量管理先进单位”称号。

商丘市质量兴市工作领导小组
二〇一三年十二月

河南江华工量具有限公司
信用网址: http://11339305.33335.com
信用邮编: 13339305

立信示范单位

(2016年度)

获得的荣誉



车间一角

